
Informacija i prezentacija nove internet stranice Agencije za društveno poticanu 
stanogradnju Grada Rijeke (www.apos.hr) 

 
 Temeljem Ugovora o javnim uslugama vezano za Integraciju postojećeg sustava 

upravljanja poslovnim procesima i poslovnom dokumentacijom u sustavu aplikativne podrške 
za poslovne procese upravljanja imovinom, upravljanja projektima i upravljanja uredskim 
poslovanjem i poslovnom dokumentacijom u sustavu aplikativne podrške za poslovne 
procese upravljanja imovinom, upravljanja projektima i upravljanja uredskim poslovanjem i 
poslovnom dokumentacijom uz proširenje opsega sustava s izradom internetske stranice i 
mobilne aplikacije (Broj ugovora: UG-0211-A od 29.11..2017.god. s kasnijim aneksima 
Ugovora) pristupilo se izradi internetske stranice integrirane sa sustavom aplikativne podrške 
za poslovne procese Agencije što je uključilo izradu potpuno nove web stranice sa 
integracijom postojećeg i novog sadržaja koji će se „puniti“ dokumentacijom „povučenom“ iz 
novonabavljenog sustava.  

 
Stranica posjeduje jedinstven i prepoznatljiv dizajn u okviru postojećeg vizualnog identiteta 
Agencije te na jasan i lako dostupan način prikazuje sve relevantne informacije o projektima 
koje Agencija vodi, informira posjetitelje o programu društveno poticane stanogradnje, 
omogućuje praćenje javnih nadmetanja, objava, poziva te tijeka realizacije projekata. 
Stranica sadrži sve podatke sa prethodno aktivne stranice www.apos.hr. Stranica je 
responzivna, tj. pregledno prikazuje sadržaj na svim uređajima (pametni mobiteli, tableti, 
prijenosna računala, stolna računala). Sadržaj je dostupan na svim komercijalnim 
pretraživačima (uključivo Internet Explorer, Microsoft Edge, Mozilla Firefox, Google Chrome, 
Safari i dr.).  
 
Ista sadrži CMS - sustav za dinamičko upravljanje sadržajem putem kojeg administrator 
stranice može samostalno dodavati te uređivati sadržaj.  
Galerija 2D fotografija, 360 fotografija, vizualizacija, modela, video sadržaja i drugih 
multimedijalnih i interaktivnih sadržaja izrađena je na atraktivan i pregledan način za sve 
uređaje (pametni mobiteli, tableti, prijenosna računala, stolna računala). Header stranice 
prikazuje video sadržaje projekata ili slike visoke rezolucije animirane pan/zoom efektima. 
 
Navigacija je realizirana u obliku „lebdećih“ dropdown izbornika u header-u stranice koji 
ostaju na ekranu prilikom pomicanja stranice web preglednika. Naslovna stranica sadrži 
kronološki poredane, istaknute obavijesti te kategoriju sa projektima u tijeku i kontakt formu. 
Odluke i Zaključci sa sjednica, izvješća i ostali podaci i dokumentacija strukturirani su na 
način da su pregledni i jednostavni za pretraživanje korisnicima, neovisno o uređaju kojim 
pristupaju stranici. Svi podaci i dokumentacija za koje je propisano da budu javni prikazuju se 
na stranici i osigurana je njihova dostupnost u izvorniku i pretraživost po nazivu i sadržaju.  
 
Stranica sadrži FAQ (frequently asked questions) sekciju koja sadržava odgovore na pitanja 
koja korisnici učestalo postavljaju. Struktura sekcije je organizirana u obliku pitanje-odgovor i 
svaki takav oblik nalazi se unutar određenih kategorija koje administrator web-sjedišta stvara 
i uređuje.  
 
Novo izrađenu web stranicu Agencije članovima Upravnog vijeća Agencije prezentirat će 
ravnatelj Agencije Vladimir Benac. 
 
Temeljem svega gore navedenog, predlaže se Upravnom vijeću Agencije da donese Odluku 
o prihvaćanju i usvajanju informacije o izradi nove internet stranice Agencije koja je u 
privitku. 
 

http://www.apos.hr/
http://www.apos.hr/

